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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
Svolta in videoconferenza in collegamento dall’Aula consiliare 

di Palazzo Lascaris 
 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza n. 570 presentata dal Consigliere Avetta ad oggetto: “Trasporti su ferro: c’è un caso 
Canavese?” 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi. Replica il Consigliere Avetta. 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 615 presentata dal Consigliere Valle ad 
oggetto:”Ripartizione dell'area di cantiere dedicata alla gestione dello smarino e di produzione dei 
conci, provenienti dal cantiere TELT del Tunnel di Base, tra i Comuni di Susa e Salbertrand”. 
Illustra il Consigliere Valle. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interpellanza n. 607 presentata dal Consigliere Rossi ad oggetto: “Servizio di vigilanza regionale 
attività estrattive”. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Tronzano. Replica il Consigliere Rossi. Interviene 
l’Assessore Tronzano. 
 

 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 132 “Modifiche alla legge regionale 1° ottobre 2020, n. 23 (Norme in materia 
di promozione e di impiantistica sportiva) e istituzione della giornata in memoria del grande Torino”, 
presentato dalla Giunta regionale il 16 febbraio 2021 ed assegnato in sede referente alla VI 
Commissione il 24 febbraio 2021. 
 

 Non impugnativa 

 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato in data 26 febbraio 2021, la seguente legge regionale: 
Legge 30 dicembre 2020, n. 32 “Modifiche alla legge regionale 29 maggio 2020, n. 13 (Interventi 
di sostegno finanziario e di semplificazione per contrastare l'emergenza da Covid-19) ed ha 
deliberato la non impugnativa. 

 
 
 



 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 641 “Personale Corpo di Polizia Locale della Città 
Metropolitana” presentata dal Consigliere Valle. 
Illustra il Consigliere Valle.Risponde l’Assessore Ricca. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 642 “Ritardi vaccinazioni over 80” presentata dalla 
Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 646 “Ritardi nel coinvolgimento dei Medici di Medicina 
Generale nella campagna vaccinale Covid19” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 643 “Struttura Complessa Terapia del Dolore ASL Città di 
Torino: indispensabile riprendere le attività ordinarie” presentata dal Consigliere Salizzoni. 
Illustra il Consigliere Salizzoni. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 647 “Garantire a tutto il personale scolastico e alle 
persone over 80 la somministrazione del vaccino anti Covid-19, superando i limiti legati alla 
residenza e al domicilio” presentata dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 648 “Centri vaccinazione SARS-Cov2.” presentata dal 
Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 649 “Quali misure per fronteggiare al meglio l'emergenza 
epidemiologica in corso considerate le necessità di sopperire alla carenza di personale sanitario e 
di accelerare la campagna vaccinale in atto?”  presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 645 “Corridoio logistico TORINO-SAVONA” presentata 
dal Consigliere Bongioanni. 
Illustra il Consigliere Bongioanni. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 644 “Azioni di implementazioni del servizio sulla linea 
Cuneo - Ventimiglia – Nizza” presentata dal Consigliere Martinetti. 
Illustra il Consigliere Martinetti. Risponde l’Assessore Gabusi. 

 
 
 
 

 Disegno di legge n. 127 “Sviluppo delle forme associative della Medicina 
Generale” 
 
(Testo emendato ed approvato con 29 voti favorevoli, 17 non partecipanti e 1 
astenuto) 

 
Atti di indirizzo collegati: 
 
Ordine del giorno n. 506 “Salvaguardare il fondo destinato al trasporto pubblico locale 
piemontese, ridotto per assicurare la copertura finanziaria del disegno di legge regionale n. 127 che 
incentiva lo sviluppo delle forme associative della Medicina Generale” presentato da Gallo, Sarno, 
Rossi, Valle, Canalis, Salizzoni, Ravetti, Chiamparino, Avetta, Marello. 
(Approvato con modifiche) 



 
Ordine del giorno n. 508 “Sviluppo di forme associative anche per la pediatria” presentato da 
Biletta, Ruzzola, Riva Vercellotti. 
(Approvato) 
 
Ordine del giorno n. 509 “Sostegno all'azione della Regione per l’integrazione delle risorse per il 
Trasporto Pubblico Locale” presentato da Biletta, Ruzzola, Riva Vercellotti. 
(Approvato) 
 
Ordine del giorno n. 511 “Reintegro dei fondi destinati al Trasporto Pubblico Locale” presentato 
da Disabato, Sacco, Martinetti. 
(Approvato con modifiche) 
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